ИНФОРМАЦИЯ

по выполнению мероприятий администрацией Советского муниципального района в сфере противодействия коррупции за 2019 год.

В администрации Советского муниципального района противодействие коррупции осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции администрации муниципального образования «Советский муниципальный район» на 2019 год, утвержденного постановлением администрации Советского муниципального района от 21 декабря 2018 года № 730 «О Плане мероприятий по противодействию коррупции администрации МО «Советский муниципальный район 2019 год».

В соответствии с Планом в прокуратуру Советского района за январь – ноябрь 2019 года администрацией Советского муниципального района был направлен 21 проект нормативно-правовых актов. Сроки, установленные постановлением администрации муниципального образования «Советский муниципальный район» от 05 февраля 2019 года № 76 «Об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов администрации муниципального образования «Советский муниципальный муниципальных нормативно-правовых район», принятия соблюдаются. В представленных в прокуратуру Советского района проектах муниципальных нормативно-правовых актах коррупциогенных факторов не выявлено. Все проекты постановлений были размещены на официальном сайте муниципального образования, заключений, замечаний по указанным проектам не поступало.

Кроме того, администрацией района проводится антикоррупционная экспертиза проектов и принятых нормативно-правовых актов в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов», за 12 месяцев 2019 года по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проектов НПА и НПА вынесено 21 заключение с результатом соответствия действующему законодательству и отсутствием в НПА коррупциогенных факторов. Для целей независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещаются также на официальном сайте администрации района в телекоммуникационной сети «Интернет».

Обеспечение доступа к информации о деятельности администрации Советского муниципального района осуществляется путем размещения информации на официальном сайте муниципального образования «Советский муниципальный район» в сети Интернет. Информация обновляется регулярно.

При поступлении граждан на муниципальную службу проводится полный комплекс проверочных мероприятий кандидатов на муниципальную службу до их приема в соответствии с действующей методикой проверки достоверности представляемых гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на муниципальную службу, разработанной управлением Главы

профилактике Марий Эл по коррупционных правонарушений. Осуществляется анализ сведений, содержащихся в анкете на предмет близкого родства или свойства, в чьем непосредственном подчинении или подконтрольности будет находиться гражданин. Разъясняются основные обязанности, запреты, ограничения, требования к служебному поведению о конфликта ИЛИ урегулировании интересов, необходимо соблюдать в рамках исполнения своих должностных обязанностей в целях противодействия коррупции. С целью выявления соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению ежегодно сведения, актуализируются содержащиеся анкетах В родственниках и свойственниках лиц, замещающих должности муниципальной службы. Проводится анализ актуализированных сведений с целью выявления возможности возникновения конфликта интересов. В результате анализа конфликт интересов не выявлен.

Ежеквартально проводится анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, таких обращений не поступало. С целью организации дополнительных каналов связи для приема обращений граждан о фактах коррупции, иных противоправных действий со стороны муниципальных служащих в вестибюле администрации установлен специальный ящик. Случаев обращений граждан на действия (бездействие) муниципальных служащих при оказании муниципальных услуг не установлено.

Случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, за истекший период не зафиксировано.

Жалоб физических и юридических лиц по фактам коррупционно-опасных факторов в деятельности администрации Советского муниципального района за истекший период не зафиксировано.

Одним из элементов противодействия коррупции является выявление аффилированности муниципальных служащих коммерческим структурам, лицам, осуществляющих предпринимательскую деятельность, для исключения возможности получения при исполнении должностных (служебных) обязанностей, доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих заинтересованных лиц.

Отделом муниципальных закупок администрации Советского муниципального района проведен анализ эффективности муниципальных закупок за девять месяцев 2019 года.

Проведена оценка соответствия начальной максимальной цены контракта на закупаемую продукцию, выполнение работ, оказание услуг и цены контрактов, заключенных муниципальными заказчиками в январе-декабре 2019 года.

Администрацией Советского муниципального района проведено тринадцать процедур закупок с единственным поставщиком на общую сумму

1 577 475,61 рубль. По результатам восемнадцати процедур запроса котировок заключены муниципальные контракты на сумму 671 995,50 рублей, по которым сокращение расходов бюджетных средств составило 119 163,24 рубля. Общее сокращение расходов по администрации Советского муниципального района в результате проведенных процедур за 2019 год составило 1 021 557,88 руб. Проведена оценка соответствия начальной максимальной цены контрактов и цены по заключенным контрактам (прилагается).

Вся информация о сделках с муниципальным имуществом, в т.ч. о возможности заключения договоров аренды недвижимого имущества, земельных участков, результатах приватизации имущества, предстоящих торгах по продаже, предоставлению в аренду муниципального имущества и результатах проведенных торгов публикуется в районной газете «Вестник района» и размещается на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», сайте torgi.gov.ru.

Проведен анализ результатов выделения земельных участков и предоставления имущества в аренду, находящегося в муниципальной собственности (прилагается).

Случаев передачи муниципальными служащими ценных бумаг в доверительное пользование в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов не было.

Обращений по факту несоблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, не принятию мер к урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе не поступало.

В 2019 году проведено два конкурса на замещение должности муниципальной службы.

Требования законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе выполняются посредством случаев возникновения конфликта интересов и выявления возможных проведения мероприятий по предотвращению этих конфликтов, в том числе путем проведения разъяснительных мероприятий, обращений в комиссию по урегулированию конфликта интересов и принятия соответствующих решений. урегулирования предотвращения конфликта целью И интересов муниципальных муниципального деятельности служащих образования «Советский муниципальный район» действует единая комиссия требований к служебному поведению соблюдению и урегулированию конфликта интересов (постановление № 221 от 26.04.2012 г.). Со всеми органами местного самоуправления Советского муниципального района заключены соглашения о передаче полномочий по рассмотрению вопросов, требований служебному поведению c соблюдением К связанных урегулированию конфликта интересов в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы. За истекший период 2019 года состоялось одно заседание Комиссии по рассмотрению уведомления муниципального возникновении конфликта служащего интересов возможности обязанностей руководителя исполнении должностных отдела муниципальных закупок о намерении участия в электронном аукционе

«Приобретение жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без дальнейшим попечения родителей, \mathbf{c} отнесением муниципальному специализированному жилищному фонду», которое рассмотрено соблюдением процедуры и порядка рассмотрения, установленных требованиям законодательства. Урегулирование конфликта интересов состояло в отводе муниципального служащего. Администрация Советского муниципального района взаимодействует с научными организациями. К работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального «Советский муниципальный район» привлекается образовательной организации (Ларионова Н.И. руководитель факультета управления и права ФГБОУ ВО «Поволжский государственный технологический университет», член комиссии (по согласованию). Полагаем, количества рассмотренных комиссиями снижение установленных нарушений является результатом разъяснительной работы и профилактических мероприятий, проведенных ответственными кадровых подразделений.

Все муниципальные служащие администрации представили в срок Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет", на которых муниципальными служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлены гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими, согласно утвержденного перечня должностей муниципальной службы, своевременно. Всего за 2019 год представлено таких справок 35 муниципальными служащими.

Муниципальный служащий вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. В 2019 году представлено 18 уведомлений об иной оплачиваемой работе. Проведен анализ соблюдения муниципальными служащими Советского муниципального района требований, касающихся выполнения ими иной оплачиваемой работы. Муниципальные служащие представляли уведомления работодателю до начала выполнения иной оплачиваемой работы, на каждом уведомлении имеется виза ознакомления работодателя с уведомлением, указана должность и организация, муниципальный служащий планирует осуществлять иную оплачиваемую работу, указана дата начала выполнения работы. В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указаны сведения о доходах, полученных ими от выполнения иной оплачиваемой работы. Все полученные уведомления не связаны с преподавательской деятельностью муниципальных служащих, поэтому запросы в образовательные учреждения не проводились. Уведомления об иной оплачиваемой работе зарегистрированы в журнале регистрации уведомлений, сами уведомления включены в личные дела муниципальных служащих. Во всех случаях не установлено конфликта интересов при осуществлении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими.

За истекший период 2019 года сообщений от муниципальных служащих о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением им служебных (должностных) обязанностей не поступало

Систематически, согласно утвержденному плану, проводятся обучающие семинары с муниципальными служащими и депутатами органов местного самоуправления района и поселений.

13 февраля 2019 года организован и проведен обучающий семинар для муниципальных служащих органов местного самоуправления, руководителей муниципальных учреждений с участием консультанта управления Главы Республики Марий Эл по профилактике коррупционных и иных правонарушениях Максимова В.А. и прокурора Советского района Бахтина Н.В. по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В этот же день во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 29.01.2019 № 98-р об утверждении Программы по антикоррупционному просвещению обучающихся на 2019 год с участием ведущего консультанта Управления Главы Республики Марий Эл по профилактике коррупционных и иных правонарушений В.А.Максимовым проведена беседа по теме коррупции со старшеклассниками средней общеобразовательной школы № 3 п.Советский.

17 октября 2019 г. организован и проведен обучающий семинар с вновь избранными депутатами районного Собрания и сельских поселений по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с участием консультанта управления Главы Республики Марий Эл по профилактике коррупционных и иных правонарушениях Максимова В.А.

9 декабря 2019 г. в Международный день борьбы с коррупцией на совещании при главе администрации с главами сельских поселений, руководителями предприятий и учреждений района с участием старшего помощника прокурора Советского района Глазыриной Г.Б.рассматривался вопрос о мерах по противодействию коррупции и фактах коррупционных нарушений за 2019 год.

С 18 по 22 ноября 2019 года прошли повышение квалификации 3 муниципальных служащих, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействии коррупции по теме: «Функции должностных лиц кадровых государственных органов (органов местного самоуправления), ответственных за работу ПО профилактике коррупционных И правонарушений»: Егошина Инна Владимировна Валентина организационно-правового отдела, Громова Аркадьевна консультант организационно-правового отдела, Петухова Марина Алексеевна — главный специалист финансового управления администрации Советского муниципального района.